



Margito Jušić je po struci građ. ing. čime se bavi od 1994. g. Kroz rad na sebi i unutarnje spoznaje je došao do znanja o VASTU te 2010. godine kreće sa ĐOTIŠEM i VASTUOM kao krunom dugogodišnjih izučavanja i istraživanja.

U sklopu toga je izučavanje ovog znanja kod različitih učitelja (Ignac Peras magistar đotiša i vastua, pandit Sati iz Indije, Davor Vdović, Branko Lovrenčić te drugi) te proučavanje VASTU objekata u Indiji.

Unazad sedam godina rada te puno kontakata sa ljudima i analiza životnih prostora dale su mu dublji uvid u odnos VREMENA-ĐOTIŠ i PROSTORA-VASTU te kako oni djeluju na nas.

Njegovoj kvaliteti i kompetentnosti svjedoče njegovi klijenti, među kojima su neki napravili paralelne analize kod Indijskih Jotish stručnjaka, no ipak su bolje spoznaje dobili nakon što su napravili đotiš analizu kod Margita, te su jako zadovoljni preciznošću te duhovnom jasnoćom i snagom koju zrači.

Jedan od mnoštva primjera pozitivnih pomaka u životu nakon vastu analize i korekcije remedijalnim mjerama: Stan Karlovac. Osoba je bila bez snage, na rubu bolesti, slabio joj je vid, posao joj je išao toliko da preživljava, bezvoljno raspoloženje i loše misli, svakodnevno popodneвно spavanje. Poslije vastu analize i korekcije promjenom položaja spavanja, čišćenjem pojedinih dijelova stana, postavom yantri, regulacijom svjestlosti u stanu te nekim drugim mjerama osoba se osjeća odmorno nakon buđenja, nema popodnevnog pada energije i potrebe za spavanjem, misli su mu sasvim drukčije, snage ima puno više, posao se povećao 2-3 puta a naravno i financije, osjeća se zdravije i puno bolje, poboljšao se i vid.

U zadnje vrijeme prisustvovao je pomacima kod ljudi u kvaliteti života, a nakon vastu analize i korekcije prostora, od boljih odnosa, više snage, pozitivnijih misli, pokretanje u poslovnom i financijskom smislu, ostvarenje prodaje nekretnina, boljeg zdravlja, pomaci na ljubavnom planu pa do pokretanja onoga što želimo u životu te podizanja razine svijesti i razumijevanja.

Mob: 098/402-163; email: [info@maliganes.hr](mailto:info@maliganes.hr); web: [www.maliganes.hr](http://www.maliganes.hr); facebook: [www.facebook.com/maliganes](http://www.facebook.com/maliganes).